

市委书记贾瑞云到市中心医院检查督导新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作

2020-02-07原文

市委书记贾瑞云到市中心医院检查督导新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作

2月5日上午，市委书记贾瑞云到市中心医院检查督导新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作，并慰问一线医务工作者。



贾瑞云同志一行先后来到医院门诊大厅、预检分诊、留观病房等地，实地检查进出人员体温检测、发热预检分诊等制度执行情况。医院党委书记徐文豪详细汇报了医院疫情防控的整体安排和落实情况。检查督导过程中贾瑞云与一线医务工作者亲切交流，并代表市委、市政府对坚守岗位、舍小家顾大家的医务人员表示衷心感谢，提醒他们注意做好自我防护。



贾瑞云同志强调，要坚决贯彻落实党中央、国务院和省委、省政府的决策部署，把疫情防控工作作为当前最重要的工作来抓，深刻认识疫情防控形势的严峻性，时刻保持高度警惕，把困难估计得多一些、情况想得复杂一些、问题考虑得周全一些。坚决打赢疫情防控阻击战，确保人民群众生命安全和身体健康。

他要求，医院要在全力做好疫情防控工作的同时，进一步压实责任，保障日常救护工作的顺利高效开展，严把医疗质量和服务质量关，统筹好人力物力和各方面医疗资源，维持好正常的医疗秩序，杜绝医疗纠纷的发生。特殊时期更要充分发挥市中心医院在区域医疗高地建设中的领头作用，高质量满足辖区群众的健康需求。



图：院办
文：院党办

精选留言

暂无...